

中甲“期中考试” 海牛排名第三

本赛季中甲联赛赛程即将过半 青岛海牛今晚冲击八轮不败

2022赛季中甲联赛共计34轮，17日晚青岛海牛将在第16轮迎战苏州东吴，有望以不败战绩结束第二阶段的8轮比赛，从而在赛程即将过半时在积分榜上稳居第三，冲超形势一片大好。



海牛冲超形势一片大好。新华社发

江苏双雄迎来“头名之争”

本轮中甲联赛将在17日下午进行一场焦点大战，由昆山队对阵南通支云。交手双方是本赛季目前为止两支发挥最好的球队，两支球队仅差两分，且都保持着不败金身，首回合交锋1:1战平。本场比赛是两队本赛季最后一场正面交锋，昆山队能否将南通支云拉下积分榜榜首，还是南通支云扩大积分榜的领先优势，都将影响本赛季的冲超走势。

本赛季中甲联赛战罢15轮后，南通支云以12胜3平积39分位居第一，昆山队则以11胜4平积37分排名第二，紧随其后的是积33分的青岛海牛。与位列冲超区的“三甲”球队相比，处于冲超第二集团的中甲诸强并未形成追赶之势，其中积29分四川九牛排名第四，同积28分的陕西长安竞技和石家庄功夫分列第五、六名，位列第七名的黑龙江冰城仅积23分。在本赛季拥有三个冲超名额的情况下，前15轮保持不败的南通支云和昆山队的表现非常抢眼，只要在中甲下半程比赛中正常发挥技战术水平，“江苏双雄”基本上拿到了两个晋级中超的名额。

海牛稳居第三全力冲超

在本赛季中甲联赛第二阶段收官战中，青岛海牛将于17日晚对阵苏州东吴。青岛海牛近期状态火热，第二阶段比赛6胜1平保持不败，上轮比赛更是5:1大胜黑龙江冰城。苏州东吴虽然近期表现也比较不错，但在进攻火力和球队状态上还是和青岛海牛有些差距，本场比赛青岛海牛有望以不败战绩结束自己第二阶段的联赛。

与第一阶段8轮比赛才打入10球相比，青岛海牛在第二阶段火力全开，在已经结束的7轮比赛中狂进23球，目前在进球榜上以33球排名第三，仅

次于攻入37球的南通支云和总进球数为34球的昆山队。在射手榜上，青岛海牛队外援奥努埃布以12球排名第二，仅比排名第一的南通支云外援科雷亚少进一球。

值得一提的是，在8月12日进行的2022赛季中甲第15轮比赛中，青岛海牛5:1大胜黑龙江冰城，这对在第14轮比赛中被淄博蹴鞠1:1逼平的海牛将士来说，这场火力全开的大胜堪称一场及时雨。在第二阶段已经结束的7场比赛中，除了第14轮以1:1被淄博蹴鞠逼平的比赛外，其他比赛均大比分获胜，分别是第9轮以4:1大胜上海嘉定、第10轮以4:2击败淄博蹴鞠、第11轮以4:1横扫黑龙江冰城、第12轮以3:0完胜苏州

东吴、第13轮以2:0击败上海嘉定和第15轮以5:1大胜黑龙江冰城，6胜1平的战绩使球队的排名不断攀升，从第一阶段8轮比赛战罢的排名第六，到了如今第二阶段7轮比赛结束稳居第三，还缩小了与江苏双雄的积分差距。

青岛海牛队在第二阶段能够全力抢分，一方面是因为大连赛区凉爽的天气和更多的夜间比赛有利于球员发挥，另一方面是“二次转会”引进的徐洋、王建明和刘佳燊等新援发挥出色，弥补了球队在第一阶段出现的一些短板，加上姜宁、郑龙等国脚级老将伤愈复出，外援奥努埃布更是状态火热，从而让“升班马”海牛队在中甲赛场逐渐找到了“大杀四方”的感觉。

五轮不败 青春岛冲刺“打进前十名”

在本赛季中甲联赛第16轮比赛中，青岛青春岛将于18日下午对阵南京城市。两队本赛季首次交锋以青岛青春岛一球小胜结束。南京城市近期虽然外援梅西状态火热，但球队整体状态还是没有调整到最佳。青岛青春岛近五轮保持不败，不仅双杀四川九牛，而且战平陕西长安竞技也让他们积分一路上升。本场比赛外援梅西的状态依旧是南京城市取胜的关键，但青岛青春岛整体火热的状态如果能继续保持则胜面更大。

对于“三年三级跳”的青岛青春岛来说，作为升班马的他们首个中甲赛季开局就遭遇三连败，相继以1:3不敌淄博蹴鞠、1:2输给南通支云和0:2憾负苏州东吴。尽管如此，青春岛将士毫不气馁，从第四轮开始迎来了一波四轮不败的强势反弹，先是第4轮以3:0完胜石家庄功夫，从而止住了连败颓势；进入第二循环后，青春岛发挥出色，再次面对淄博蹴鞠以0:0与对手握手言和；随后面对南通支云，青岛青春岛以0:0顽强逼平目前的领头羊；第7轮以2:1击败了苏州东吴后，青春岛在第8轮的比赛中没有收获连胜，反而以1:3输给了石家庄功夫。

首阶段八轮比赛过后，中甲更换赛

区，青岛青春岛从唐山赛区转战南京赛区。进入第二阶段后，青春岛将士在炎热天气下状态火热，第9轮以4:1大胜排名大连赛区头名的四川九牛，杜君鹏梅开二度，查尔顿和陈柏良各有进球；不过在第10轮的比赛中，青春岛却以0:1不敌处于困境中的陕西长安竞技；第11轮青春岛以2:2与北京北体大握手言和，李贵豪和穆卡姆各下一城；第12轮青春岛以2:1力克南京城市，瓦尔杜梅开二度；第13轮青春岛以1:0击败四川九牛，陈柏良攻入制胜球，本赛季双杀对手；第14轮青春岛以1:1逼平陕西竞技，新援汪兴强扳平比分；第15轮青春岛以2:1战胜北京北体大，查尔顿和王隆各进一球。正是最近的五轮不败，使青春岛积22分在积分榜上排名第八。

本赛季青岛青春岛并没有冲超的目标，他们提出的赛季目标是保十冲八，俱乐部董事长徐尚接受采访时表示，“我们是一支年轻的球队，中乙还没有完全适应就进入中甲了。不过，我们不会以保级为目标，而是要争取进入中甲前十乃至前八。”本赛季中甲联赛15轮战罢，6胜4平5负积22分的青春岛在积分榜上稳居中游，球队正向着“打进前十名”的赛季目标稳步前进。

/链接/

青岛双雄出战中国足协杯

15日，2022中国足协杯第一轮比赛抽签仪式通过线上方式举行。首轮比赛中，青岛海牛将在大连赛区对阵黑龙江冰城，青岛青春岛将在南京赛区迎战南京城市。

2022中国足协杯将由来自中超、中甲、中乙以及中冠联赛的41支俱乐部球队参与。其中，本赛季中超18支队伍直接获得第二轮比赛的参赛资格；中甲18支队伍获得第一轮比赛的参赛资格；中乙联赛中最终获得2022赛季前三名的球队将直接获得足协杯第二轮的参赛资格；中冠联赛方面，将有两支球队直接获得足协杯第二轮的参赛资格。

中甲18支队伍参加的首轮比赛，将于8月20日至22日在现有的3个中甲联赛赛区进行，比赛为单回合淘汰制，每个赛区获胜的3支球队晋级。第二轮比赛开始，中超、中甲、中乙以及中冠联赛的俱乐部将全面参加足协杯比赛。第二轮至第六轮比赛计划于2022年11月22日至2023年1月8日以

主客场方式进行，第四轮的四分之一决赛和第五轮的半决赛采用双回合淘汰制，最终的决赛为单场决胜制，决赛地点由中国足协选定。

根据抽签结果，首轮比赛对阵如下：大连赛区，苏州东吴对北京理工，黑龙江冰城对青岛海牛，淄博蹴鞠对上海嘉定汇龙；唐山赛区，南通支云对石家庄功夫，江西北大门对新疆天山雪豹，昆山队对辽宁沈阳城市；南京赛区，南京城市对青岛青春岛，陕西长安竞技对广西平果哈嘹，四川九牛对北京北体大。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



更多资讯
关注
早报体育风

早报热线 82888000